

В 2010 году в Москве планируется построить около 150 тысяч машино-мест по программе "Народный гараж", что вдвое превышает число машино-мест, запланированных к вводу в 2009 году. Об этом на очередном заседании штаба по гаражному строительству сообщил начальник Управления гаражного строительства и освоения подземного пространства Департамента дорожно-мостового и инженерного строительства Москвы Виталий Крючков.

"Строительство гаражей, которые планируется ввести в эксплуатацию в следующем году, начнется уже в нынешнем году", – подчеркнул В. Крючков. Начальник управления напомнил, что по поручению мэра Москвы Юрия Лужкова в каждом районе столицы должно быть построено по возможности 1,5 тыс. машино-мест. "Всего в этом году планируется построить 198 "народных гаражей", – добавил В. Крючков.

Ранее сообщалось, что в настоящее время в столице ведется строительство 109 гаражей-стоянок по программе "Народный гараж".

Источник: autonews.ru